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“Ata da 33ª (Trigésima terceira) Sessão Ordinária do 8º Período 

Legislativo da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 

21 de Outubro de 2016”. Aos vinte e um dias do mês de Outubro de dois mil 
e Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, 
situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, realizou-se a 33ª Sessão 
Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência do 
Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram ainda a presença dos 
Edis:  Rogério Sousa e Silva Vice – Presidente, Deliane Monteiro de Mello, 
Francisco de Oliveira e Silva, Renato da Silva Duarte, Pedro Paulo Leão da 
Silva, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir 
Martins Araújo.  Faltaram a esta reunião os Exmos. Srsº. (a) Vereadores 
Walmicélia Izidoro Moraes, Eliane de Matos leal, José Nadglan Barbosa, 
Afonso Lopes Mendes, Lindomar Melo da Silva apresentou atestado médico, 
e os mesmos justificaram suas ausências. Faltou ainda o Vereador Hurted 
Martins Batista. Havendo quórum o Sr. Presidente declarou aberta a 
presente Sessão, na oportunidade convocou o Exmo. Srº. Vereador Rogério 
Sousa e Silva, para fazer a leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou em votação a Ata da 32ª Sessão Ordinária do dia 14.10.2016, e a 

mesma foi regimentalmente aprovada. Em seguida o Sr. Presidente 
convocou o Vereador Rogério Sousa e Silva para fazer leitura do pequeno 
expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: 

Ministério da Educação. Comunicado nº CM184842/2016, informando 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade: 
Conselho Escolar da EMEF D-19 Ózimo Lopes dos Santos Reis. PDDE 
Estrutura 001 R$ 15.000,00. REQUERIMENTOS E PROJETOS: 

Requerimento nº 010/2016 – do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan 

Barbosa Rocha - para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 
Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo, dentro das 
possibilidades, faça uma doação de uma área de terras do município em 
favor do SENAI, para a construção do prédio em nosso Município. Fez uso 

da palavra no pequeno expediente o Vereador Pedro Paulo, falou sobre a 



2 
 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

 

_______________________________________________________________ 
Rua Djalma Dutra, 101 – Centro – CEP: 68.700-030 –Capanema – PA. 
Fone: (91) 3462 3264-CNPJ – 04.854.774/0001-30 

falta de segurança pública em nosso município. Na oportunidade 
parabenizou o empresário Dito, por trazer a Capanema um empreendimento 
de grande porte para nossa cidade a Valle Loteamento. Agradeceu sua fala. 
O Sr. Presidente informou que em breve ira formar a Comissão de 
Segurança e Comissão de Agricultura desta Casa de Leis. Por questão de 

ordem o Vereador Pedro Paulo, solicitou ao Sr. Presidente que marque 
uma audiência com Sr. Prefeito Eslon Aguiar Martins, para tratar com o Sr. 
Prefeito eleito Francisco Neto para fazer o processo transitório de nosso 
município e na oportunidade fez apelo ao Vereador Pedro Abraão também. 
Com a palavra o Vereador Pedro Abrão falou da indicação para Presidente 
desta Casa que o ex Prefeito Alexandre Buchacra fez na vigência de seu 
mandato com os Vereadores de sua base, que mesmo sendo oposição não 
colocou impedimentos. Por questão de ordem o Vereador Luiz Gomes, 

disse que esteve com o Sr. Prefeito Eslon Aguiar Martins, e o mesmo falou 
que vai ser feita sim a transição não por ele, mas pelos Secretários municipal 
de cada órgão e já providenciou duas pessoas do TCM para fazer 
treinamentos ao demais. Discutiram ainda sobre o tema em pauta os 
Vereadores:  Pedro Abrão, Rogério Sousa e Silva e Pedro Paulo Leão da 
Silva. Foi encaminhado para próxima sessão o requerimento nº 010/2016 do 
Vereador Jose Nadeglan Barbosa. Não havendo mais matéria o Sr. 

Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a 

presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração 

do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 

21 de Outubro de 2016. 
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